



好运角度假区成山镇 526户村民回迁安置到位

涉及袁家庄村、窑上、肖水河等5个村,共分四批安置

1月4日上午,荣成市好运角度假区成山镇裕兴文苑小区最后一个回迁村的安置分房仪式启动,袁家庄村39户村民通过抓阄喜得新房。

上午10点,袁家庄村村民在裕兴小区排起了长队,等待抓阄分房。每位选房家庭到达现场后,工作人员会对其进行身份验证,

查验身份证件、拆迁协议书等,验证完毕后,按照“先抓顺序号,再按顺序号抓房”的原则进行选房,村民在工作人员的引导下,依次有序进行抓阄、分房。整个分房过程,成山镇安排专人参与全程监督、摄像存档,切实做到了程序公平公正、流程规范严谨、操作公开透明。

除袁家庄村,窑上、肖水河等5个村,487户村民也已搬进了新居。搬上楼的村民有的在自己的新家中看电视,有的在收拾卫生,对于新房子、新社区,他们感到非常满意。肖水河村村民唐锦太说:“过去的房子又矮又破,现在搬上新楼,

各方面的条件都特别好,烧火做饭也可以使用天然气,大家伙在楼上生活非常方便。”

成山镇回迁安置分房工作共分四批,前三批分别于四月、五月和九月完成,袁家庄村是裕兴小区安置房项目最后一批。

下一步,成山镇政府将协调物

业公司全力做好已上楼住户第一个取暖季的日常服务,让村民真正感受到搬迁上楼带来的好处;对于刚分配安置房的村民,成山镇也将协助做好村民上楼后的水电暖气开通,确保小区居民过一个温暖舒适的冬天。

(王国宇)

国网荣成供电公司

“激光炮”除异物保可靠供电

2020年12月24日,国网荣成市供电公司使用激光炮设备,对35千伏龙须线挂接异物进行了处理,为输电线路的安全运行提供了保障。

当日,公司输电运检人员在巡视时发现35千伏龙须线35号杆存在异物,在风力作用下极易引起相间短路,造成跳闸,情况十分危急。

由于该线路隐患点位于人行道上方,过往行人车辆较多,采用登塔作业的方法存在较大安全隐患。输电运检班立即组织人员带着激光炮设备赶赴现场,

做好操作人员分工和安全交底后,激光炮设备投入使用。工作人员将能量

激光束对准远处的异物挂点,不一会就将异物在输电线路上的缠绕部分熔断,异物挂线隐患顺利消除。

此次执行任务的激光炮,是运用地面设备定点远程高温切断熔断架空线路上的异物,最大有效作业距离达200米,

具有控制发射功率、更改切割路线、调整有效距离、设置作用时间等功能,具有安全快速、可带电作业等特点。

激光炮的使用,进一步提高了输电线路异物清除工作效率,减轻工作人员劳动强度,缩短隐患处理时间,为提升荣成电网精致运维管控水平打下坚实基础。

(隋鹏飞)

完成110千伏古塔变电站改造

“2号主变间隔、110千伏母线保护装置、3号电容器、4号电容器均带负荷试验正确”2020年12月26日14时50分,110千伏2号主变、10千伏II段母线扩建间隔以及10千伏III段母线投入运行。至此,历时3个月的110千伏古塔变电站2号主变及10千伏母线扩建工程顺利完成。

110千伏古塔站投运于2013年,主供歌尔信息产业园、崂山工业园、圣泉科创园等区域用电。随着周边区域经济的不断发展,用电负荷的不断攀升,原主变容量已经无法满足周边用户的用电需求,为确保在

2020年寒冬到来前完成变电站改造,为周边用户迎峰度冬提供可靠电力支撑,国网荣成市供电公司各专业部门联动配合,全力保障工程顺利施工进度。

12月26日,经现场施工单位、变电人员、调控人员的细致核查、调试,110千伏古塔站2号主变经过五次冲击送电成功。同时,古塔站作为南北电网重要供电枢纽,110千伏系统网架结构得到优化,消除了电网运行六级风险隐患,提升了运行方式调整的灵活性。

(王录刚)



荣成中医院用心守护生命防线

荣成市中医院血透室每天近90多位患者,22台设备依次排开,飞速运转,医务人员在病房上机、下机、监测血压……每天两班人员,有条不紊的忙碌着,月透析次数达到了900—1000次。这些每天看似简单、重复的“操作”,离不开医护人员对患者的悉心照护。

不紊的忙碌着,月透析次数达到了900—1000次。这些每天看似简单、重复的“操作”,离不开医护人员对患者的悉心照护。

365天没有节假日,每天透析患者爆满,机器满负荷运转,经常加班加点对她们来说是家常便饭,患者家属姜大爷说:“这里透析的

医生护士都很辛苦,也很负责,我老伴在这里透析了好几年了。怎么说呢?医者仁心。”

(王金玲)

荣成人民医院上榜2020县域省级临床重点专科

2020年12月18日,山东省卫健委公布了《关于确定2020年度省级临床重点专科的通知》,荣成市人民医院心内科被评为2020年度

县域省级临床重点专科,也是此次公布名单中,荣成市唯一一个县域省级临床重点专科。

床重点专科建设,不断加大设备投入,同时积极选派业务骨干前往美国加利福尼亚大学圣地亚哥分校、北京阜外医院等

国际国内知名医疗机构深造,努力打造创新医疗团队和优势特色学科,有效提升了医院综合实力和整体服务水平。(李煜)

“孙谊全国基层名老中医药专家传承工作室”在省验收中获好评

2020年12月25日,省卫健委组织山东省中医药教育项目考核督导及工作室验收专家组

到荣成市中医院对“孙谊全国基层名老中医药专家传承工作室”进行验收。

此次验收检查既是对“孙谊全国基层名老中医药专家传承工作室”建设的阶段性总结,

也给荣成今后中医药进一步发展提供了成熟的工作思路。

(王金玲)

荣成人民医院主管药师王文慧 荣膺“2020年威海市第一届最美药师”

2020年11月中旬,威海市市场监督管理局以“安全用药,战疫同行”为主题,开展了威海市第一届“最美药师”评选活动,荣成市人民医院药剂科主管药师王文慧榜上有名。

王文慧,中共党员,现为荣成市人民医院药剂科抗感

染专业临床药师。疫情期间,始终坚守在荣成高铁站一线,承担着旅客体温检测,累计工作时间500余小时,检查旅客20000余人次,处置发热事件50余次。同时承担着医院医生及药师培训、临床会诊、药品不良反应监测上报

等,先后编写制作教案20余份,开展授课20余次,累计培训人员1000余人次,参与临床会诊30余次,上报药品不良反应500余份,并在国家级、省级期刊发表论文5篇。曾获“威海市三八红旗手”“威海市药品不良反应监测

工作先进个人”“荣成市先进工作者”等荣誉称号;先后取得威海市公立医院药学专业技术人员基本药物合理使用知识竞赛三等奖、“第六届MKM中国药师职业技能大赛”山东省区域赛一等奖。

(李煜)

声明

荣成市中医院公章由于损坏,自2021年1月7日起,声明作废。

公章号码:3710821019323

荣成市中医院